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Ответы

1. 4
0⁄3

2. 2
0⁄6

3. 27⁄8

4. 31⁄5

5. 53⁄10

6. 3
0⁄4

7. 4
0⁄4

8. 31⁄12

9. 23⁄6

10. 28⁄10

Используйте визуальную модель, чтобы решить задачу.

4 3⁄5 - 2 4⁄5 = ?
Para resolver un problema de resta de
fracciones, una estrategia es sombrear

primero la cantidad inicial (4 3⁄5)

Em seguida, marque os inteiros (2).

Finalmente, marque la fracción 4⁄5.

Ahora podemos ver que 4 3⁄5 - 2 4⁄5 = 1 4⁄5

1)
7 2

3
- 3 2

3
= xx x

xx x
xx x

xx

2)
7 4

6
- 5 4

6
= xxx

x x x
xxx

x x x
xxx

x x x
xxx

x x x
xxx

x x x
xxx

x

3)
5 6

8
- 2 7

8
= xxxx

xx xx
xxxx

xx xx x
xxxx

xx

4)
4 2

5
- 1 1

5
= xx

x
x x

x

5)
7 6

10
- 2 3

10
= xxxxx

xx x xx
xxxxx

xx x xx
xx

x

6)
7 2

4
- 4 2

4
= xx

x x
xx

x x
xx

x x
xx

x x
xx

7)
6 2

4
- 2 2

4
= xx

x x
xx

x x
xx

8)
6 5

12
- 3 4

12
= xxxxxx

xx
xxxx xxxxxx

xx
xxxx xxxxxx

xx
xxxx

xxxx

9)
6 1

6
- 3 4

6
= xxx

x x x
xxx

x x x
xxx

x x x x x x
x

10)
6 5

10
- 3 7

10
= xxxxx

xx x xx
xxxxx

xx x xx
xxxxx

xx x xx xx
xxxxx



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание смешанных дробей ( визуальное)

Математика www.CommonCoreSheets.ru 2

Ответы

1. 4
0⁄3

2. 2
0⁄6

3. 27⁄8

4. 31⁄5

5. 53⁄10

6. 3
0⁄4

7. 4
0⁄4

8. 31⁄12

9. 23⁄6

10. 28⁄10

Используйте визуальную модель, чтобы решить задачу.

4 3⁄5 - 2 4⁄5 = ?
Para resolver un problema de resta de
fracciones, una estrategia es sombrear

primero la cantidad inicial (4 3⁄5)

Em seguida, marque os inteiros (2).

Finalmente, marque la fracción 4⁄5.

Ahora podemos ver que 4 3⁄5 - 2 4⁄5 = 1 4⁄5

1)
7 2

3
- 3 2

3
= xx x

xx x
xx x

xx

2)
7 4

6
- 5 4

6
= xxx

x x x
xxx

x x x
xxx

x x x
xxx

x x x
xxx

x x x
xxx

x

3)
5 6

8
- 2 7

8
= xxxx

xx xx
xxxx

xx xx x
xxxx

xx

4)
4 2

5
- 1 1

5
= xx

x
x x

x

5)
7 6

10
- 2 3

10
= xxxxx

xx x xx
xxxxx

xx x xx
xx

x

6)
7 2

4
- 4 2

4
= xx

x x
xx

x x
xx

x x
xx

x x
xx

7)
6 2

4
- 2 2

4
= xx

x x
xx

x x
xx

8)
6 5

12
- 3 4

12
= xxxxxx

xx
xxxx xxxxxx

xx
xxxx xxxxxx

xx
xxxx

xxxx

9)
6 1

6
- 3 4

6
= xxx

x x x
xxx

x x x
xxx

x x x x x x
x

10)
6 5

10
- 3 7

10
= xxxxx

xx x xx
xxxxx

xx x xx
xxxxx

xx x xx xx
xxxxx

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0


